

# 奔驰自行车、电烤箱都是奖品

## 8月7日“城新之夜”，城新集团十五周年庆发大奖啦

本报8月3日讯(记者 李静) 1日,啤酒节现场“城发之夜”全面喝酒狂欢,桑拿天气喝了个透心凉;2日“银都之夜”喝着啤酒唱着歌还能拿大奖。没赶上的市民别着急,8月7日“城新之夜”是城新集团十五周年庆,现场节目精彩,电烤箱、奔驰自行车、大闸蟹券……好多好多大奖,还犹豫什么,赶紧来吧。

一连几天的啤酒节,让不少市民享受到了久违的轻松、自在、嗨翻天的感觉。2日,啤酒节现场是“银都之夜”,动感的歌舞燃放夏日激情,相约朋友一同举杯欢庆,一起喝酒,尽情放松。台上演员高歌,台下市民挥手舞动,对歌、接唱,唱到高潮部分,众人纷纷举杯同饮,气氛嗨翻天。

当晚,银都现场抽奖,不少市民参与活动,获得酒券免费喝酒。同时,在酒庄争霸赛环节,当主持人公布“一共6个名额”,台下不少市民纷纷争相上前参与,有的人甚至一路小跑。通过激烈的比拼,最后27岁小伙黄明明用时9.1秒,获得当日酒王。

喝酒还能拿大奖,还没来得及参加的市民注意啦,烟台第六届青岛啤酒节将于7月24日-8月9日在国际博览中心广场举行,8月7日为最后一个主题之夜,“城新之夜”暨城新集团十五周年庆典。记者从城新集团了解到,经过精心准备,现场节目精彩,奖品诱人,很多大奖等着市民带回家。

据了解,“城新之夜”当晚,



城新集团将设置很多抽奖环节。在“摇一摇”活动中,为幸运市民准备了迷你招财金、苏宁电烤箱、奔驰自行车、1188元大闸蟹的代金券等奖品,奖品多多,就等你来,还没有参加的市民抓紧了,最后一个主题之夜,最后一次大奖,千万别错过。

如今啤酒节活动时间已经过半,再次提醒一下市民,一直到8月9日,每晚6点半到10点准时开场狂欢。此外,手中有酒券的市民注意啦,酒券最后一天不能使用,还有没用完的市民一定要抓紧时间使用。同时,现场谢绝自带食品,请市民积极配合。



▲啤酒节现场气氛热烈。

▲啤酒节现场气氛热烈,大家都喝嗨了。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

## 伴山壹号： 大隐于市的峰层居住哲学



城新集团15周年庆

唐代刘禹锡的“陋室”曾让无数都市人向往：“苔痕上阶绿，草色入帘青。谈笑有鸿儒，往来无白丁。可以调素琴，阅金经，无丝竹之乱耳，无案牍之劳形。”如此清幽美景与浓厚人文气息，让孔子亦叹曰：何陋之有？

如今，在这寸土寸金的都市，能够静享自然，即便居于陋室，已属奢望，何况兼得人文书香？伴山壹号·紫林园低调开腔：听空谷之声，看古松衔月，烹茶赏诗画，谈笑鸿儒间，何必居于陋室？于主城区中心，繁华之内，尽享横山、塔山、南山三山苍翠，构建峰层贵族专属的居住哲学。

**主核核心：独善其身亦能兼济天下**

一座城市，只有一个核心，芝罘区的核心，乃是烟台人必争之地。伴山壹号·紫林园位于芝罘区中心地段，城市交通便利，万达、大悦城、百盛、振华知名商圈瞬时可及；双语中学、双语实验小学，让孩子赢在起跑线上；毓璜顶医院、烟台市直机关医院，为健康保驾护航。这里，离自然不远，距繁

华很近。

**书香名门：谈笑有鸿儒，往来无白丁**

伴山壹号·紫林园是烟台首个校园里的高端社区，位于鲁东大学东校区内。世袭书香之地，与名门学府共享人文资源与基础配套。两万平米的运动场，瀚海书香的图书馆，在这里，与三万名天之骄子为邻，重走青春路，重温万卷书。古有孟母三迁，如今，在这里，学府名门，世代荣耀。

**伴山而居：山是一座院，院是一座山**

伴山壹号·紫林园依山而建，横山、南山、塔山三山合抱，龙脉之上，千亩森林绿化，静享山景与鲜氧；配有登山步道，漫步花间，守静离尘；小区西侧400多米长林荫大道，敬留原址28棵成树，新引30株玉兰，礼遇归家的你；鲁东大学特有的省级校园绿化，满园春色，尽收眼底。天地为大，如今在这里，依然能以自然为家。

**稀缺臻品：墅质洋房荣耀加推**

低密度坡地大宅，绿化率40%，小高层、花园洋房、联排别墅，86—320㎡不同格局，满足多种需求，给更多的人公平选择的机会。洋房多重景观露台，户户送花园，尊享优质生活，傲然人生巅峰。

伴山壹号·紫林园，城新集团扛鼎力作，献礼烟台，邀您品鉴。

## 12种啤酒任你选

### 还有专门为女士准备的炫奇

酒水作为每届啤酒节的重头戏，最受市民关注。青岛啤酒将以全系产品亮相，市民不仅能喝到桶装的鲜啤、原浆、黑啤、纯生，还有奥古特、纯生、经典等听装啤酒，共12种酒水供市民畅饮，这些酒水在价格上也非常亲民。

在众多酒水中，值得女性朋友

期待的是炫奇，它是由青岛啤酒台湾工厂制造的水蜜桃风味啤酒，瓶身粉嫩，酒呈金黄色，酒精度仅2%，细致绵密的气泡口感配上香甜的水蜜桃味，让女性爱不释手。女性朋友不妨和闺蜜一起相约啤酒节，来一场粉红色的聚会。

### 有烧烤有海鲜还有特色小吃

哈啤酒自然离不开美食，今年啤酒节的餐饮也是一大亮点，餐饮品质全面升级，烟台国际博览中心、烟台南山皇冠假日酒店、凤凰山宾馆三家酒店强强联手为市民带来各种各样的美食。

记者在酒店菜单上看到，食品种类由“卤味”“干货”“油炸”“生态果蔬”“烧烤”等几大类别构成。

烟台国际博览中心的美味烧烤、麻辣小龙虾；凤凰山宾馆将带来川味特色小吃，主要突出“麻、辣、香”；烟台南山皇冠假日酒店主打西式甜点，现场将推出“五星级”的提拉米苏、大理石芝士、草莓酸奶慕斯、香草抹茶蛋糕等10种美味甜品蛋糕，还有印度椰香咖喱鸡等6种特色咖喱配米饭，各种好吃的就等你来品尝。

### 节目精彩连连

#### 各种主题音乐带给你视觉与听觉享受

除了啤酒与美食，啤酒节期间每晚7:00—10:00，均有专业表演者带来精彩音乐演出，每晚都将设立音乐主题日，各种主题风格穿插进行，如经典岁月主题、流行时尚主题、摇滚之夜主题、狂欢夜宴主题、炫舞激情主题等，精彩节目不重复，让您在品尝美酒的同时，感受不同的视觉

与听觉大餐。

据了解，啤酒节期间，每天的文艺演出节目档次都很高，中外优质摇滚歌手、特技演员、歌舞团等专业演出团队将轮番登台演出，保证节目品质。

现场还有强档嘉宾助阵，演员与观众对唱，互动接歌让现场变成音乐的海洋。

### 喝嗨了不要紧代驾送你回家

想去啤酒节哈酒，又苦恼无法开车应该怎么办？对此，记者专门实地探访，搜索了一下能够到达啤酒节现场的公交车辆，发现有7条线路的公交车可以到达啤酒节现场，既方便又安全，市民不必担心和纠结。

市民可以乘坐55路、51路、566

路、17路、23路、567路、游1路这些公交车，在烟台国际博览中心站点下车便可。除了公交车，市民也可以乘坐出租车前往，约车电话2111000。

当然，如果您开车前往，畅饮之后，最好让家人或朋友帮着开车，或者找代驾公司，以保证安全。

本报记者 李静 报道

烟房预售字2014第144号

## 芝罘中心 低层花园洋房

BANSHAN YI HAO

伴山壹号 紫林园 673 8888

开发商：烟台城新集团  
项目地址：鲁东大学东校区内